
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP) 

MODEL PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

Satuan Pendidikan : SDN Bayeman 1 

Kelas / Semester    : 1/ 1 

Tema                      : 1. Diriku 

Sub Tema               : 1. Aku dan Teman Baruku 

Pembelajaran Ke    : 1 

Alokasi Waktu       : 1 Hari 

Muatan Pelajaran   : PPKn,Bahasa Indonesia,SBDP 

A. KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1 : Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya  

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru  

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, melihat, 

membaca] dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk 

ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, 

sekolah 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dan sistematis, 

dalam karya yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam 

tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia 

B. KOMPETENSI DASAR (KD):  

         PPKn : 

       3.2 .Memahami aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di rumah  

Bahasa Indonesia: 

3.9  Mengenal kosa kata dan ungkapan perkenalan diri, keluarga, dan orang-orang di 

tempat tinggalnya secara lisan dan tulis yang dapat dibantu dengan kosakata bahasa 

daerah.  

SBdP : 

3.2  Memahami elemen musik melalui lagu 

 C. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

       PPKn : 

- siswa dapat menyebutkan aturan  memberi Salam  kepada orang tua saat  keluar rumah. 

Bahasa Indonesia 

- Siswa dapat dapat menyebutkan  nama panjang dan nama panggilan teman baru 

SBdP 

- Siswa dapat menyebutkan perberdaan warna suara teman 

D. INDIKATOR: 

   PPKn 

-Menggali informasi hal-hal yang harus dilakukan sehubungan dengan aturan di rumah  

-Bahasa Indonesia 

-Menunjukkan kosa kata dan ungkapan perkenalan diri lisan atau tulis dengan tepat  

         -SBdP 

- Mengidentifikasi perbedaan warna suara manusia 

https://files1.simpkb.id/guruberbagi/rpp/62976-1593167610.pdf#page=1
https://files1.simpkb.id/guruberbagi/rpp/62976-1593167610.pdf#page=1


E. MATERI PEMBELAJARAN 

        - Sikap terpuji 

       -  Perkenalan 

       -  Lirik lagu”Siapa Namamu” 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

   a. Pendahuluan : 

  -Guru mengucapkan salam dan mengajak siswa untuk berdoa sebelum pembelajaran dimulai  

  - Guru meminta orang tua siswa ikut aktif  dalam membimbing dan mendampingi 

putra/putrinya dalam pembelajaran di rumah 

b. Kegiatan Inti 

- Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. 

-Guru memperkenalkan diri kemudian siswa mengenalkan diri masing-masing melalui grup WA 

- Guru kesempatan kepada siswa dan orang tua untuk bertanya / konfirmasi 

- Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring. 

- Peserta didik mengirimkan jawaban melalui grupWA  

- Guru memeriksa hasil kerja peserta didik   

- Guru memberikan tindak lanjut 

 

2.Penutup 

- Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajr dari rumah. 

- Guru memastikan semua siswa selalu  aktif di grupWA ,  

- Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam. 

 

G. PENILAIAN 

Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui grupWA. 

 

Mengetahui     

Kepala Sekolah SD Bayeman 1                                                   Guru Kelas 1 
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